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Intensidade do impacto na empresa 

Nove em cada dez empresas estão sendo afetadas negativamente pela 

crise do novo coronavírus 

92,1% 

Para 38,9% o impacto negativo foi muito intenso 

  

Pergunta: De uma maneira geral, com qual intensidade a pandemia do coronavírus está afetando a sua empresa    Base: 301 respondentes 



Impacto sobre a demanda 

Oito em cada dez empresas percebem queda na demanda 

 A demanda cai intensamente para 

mais de 44% das empresas. 

 Em contrapartida, outras 5,6% 

percebem alta na demanda por 

seus produtos.  
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Pergunta: Como a demanda por seus produtos foi impactada pela pandemia do novo coronavírus?  Base: 304 respondentes 
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Não Sim, pouca dificuldade Sim, muita dificuldade

Dificuldades de acesso aos insumos ou matérias-primas 

Oito em cada dez empresas estão com dificuldade para 

conseguir insumos ou matérias primas 

 28,9% das empresas estão com 

muita dificuldade de obtenção.  

 Apenas 20,1% não enfrentam 

dificuldades para conseguir insumos 

e matérias-primas. 

77,3% 

Pergunta: A pandemia do novo coronavírus tem provocado dificuldades para sua empresa conseguir insumos ou matérias primas? Base: 304 respondentes 



Dificuldades na logística de transporte de produtos e/ou 

insumos e matérias-primas 

Sete em cada dez empresas encontram dificuldades na 

logística de transporte 

Pergunta: A pandemia do novo coronavírus tem provocado dificuldades na logística de transporte de seus produtos e/ou insumos e 

matérias-primas? Base: 304 respondentes  

 26,5% estão com muitas 

dificuldades.  

 Somente 23,8% das empresas não 

estão enfrentando dificuldades na 

logística de transporte de seus 

produtos e/ou insumos e matérias-

primas. 
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Impacto na produção 

Oito em cada dez empresas estão com a produção interrompida ou reduzida 

Pergunta: Como a produção de sua empresa foi impactada pela pandemia do novo coronavírus? Base: 304 respondentes  

28,6% com a 
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4,3% aumentaram sua 

produção 



Disponibilidade financeira 

Indústria está com dificuldades para lidar com pagamentos rotineiros 

Pergunta: Como está a disponibilidade financeira de sua empresa para lidar com os pagamentos de rotina (tributos, 

fornecedores, salários, energia elétrica, aluguel) no momento? Base: 304 respondentes 

 Praticamente sete em cada dez 

empresas (75,1%) estão com 

dificuldades, sendo que 38,9% 

estão com muita dificuldade para 

lidar com esses pagamentos.  

 Apenas 2,3% das empresas estão 

com facilidade para lidar com 

pagamentos de rotina. 
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Acesso a capital de giro 

Acesso ao crédito tornou-se ainda mais difícil para a indústria 

Pergunta: Como o acesso a capital de giro foi afetado pela pandemia do novo coronavírus? Base: 250 respondentes.  

 68,8% das empresas encontraram 

mais dificuldades no acesso. Sendo 

que para 27,6% o acesso está muito 

mais difícil.  

 Apenas 3,6% afirmaram que o 

acesso está mais fácil. 
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Principais impactos na empresa 

Principal impacto da crise é a queda do faturamento  

Pergunta: Quais são, até o momento, os principais impactos, na sua empresa, da pandemia do novo coronavírus? Base: 301 respondentes.  
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Queda do faturamento

Queda da produção/ das atividades de construção

Cancelamento de pedidos/encomendas

Inadimplência dos clientes

Paralisação da produção/ das atividades de construção

Falta/dificuldades de mobilidade/transporte público
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Falta de insumos/matérias-primas

Dificuldade de transporte/meios de escoamento da produção

Queda da produtividade da mão de obra

Indisponibilidade de trabalhadores (absenteísmo)
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